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Notulensi FGD Afiliasi Perguruan Tinggi ADPII  

Jumat, 20 Juli 2018. Kampus ITENAS, PHH Mustopha no. 23 Bandung 

Hadir 

Nama Jabatan institusi 

1. Kristian Oentoro, S.Ds., M.Ds. Perwakilan Lembaga Prog. Studi   

2. Drs. Edi Setiadi, M.Ds Ketua Jurusan Prog. Studi Desain Produk ITENAS 

3. Dr. Moch. Junaidi Hidayat., 
ST., M.Ds 

Ketua Jurusan Desain Produk ITATS 

4. Hapiz Islamsyah Staf Pengajar Jurusan Desain Produk Univ. Trilogi 

5. Drs. Iyus Susila Sanusi, M.Ds. Perwakilan Lembaga Prog. Studi  ITSB 

6. Wildan Aulia, S.Sn., M.Ds. 
Sekretaris Program Studi Desain Produk 
Industri 

ITSB 

7. Agus Windharto DEA, PhD Dewan Kehormatan ADPII ADPII 

8. Dr. Andry Masri, M.Sn Dekan FSRD ITENAS 

9. Dr. Martinus Pasaribu, M.Sn Anggota Dewan Pembina ADPII ADPII 

10. Drs. Dino Febrian Ketua Umum ADPII ADPII 

11. Damang Sarumpaet Sekretaris Jenderal ADPII ADPII 

12. Yanuar Herlambang  Perwakilan  Univ TELKOM 

13. Dr. Sulistyo, Mpd Perwakilan  ITENAS 

14. M. Arif Waskito, M.Ds Perwakilan  ITENAS 

15. Dedi Ismail, M.Ds Perwakilan  ITENAS 

16. Terbit Setya Pambudi  Jurnal Idealog Univ TELKOM 
17. Rully Soeriaatmadja Jurnal Dimensi  Univ. Trisakti 

   

 

Agenda  

1. Rencana implementasi komitmen penulisan jurnal. 

2. Persiapan launching Jurnal Desain Indonesia. 

3. Persiapan launching buku craft Indonesia 

4. Rencana implentasi designer camp Indonesia. 

5. Persepsi program studi desain produk pada generasi muda (calon mahasiswa ) 

Pembahasan  

1. Rencana implementasi komitmen penulisan jurnal. 

1.1 Permasalahan : 
Hingga saat ini komitmen untuk kontribusi penulisan pada jurnal belum dapat terlaksana. 

1.1.1 Usulan :  

1. Pada setiap tahun, terdapat minimal 2 institusi yang menyelenggarakan seminar, dan hasil 

seminar di bimbing untuk masuk pada format jurnal.  
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2. Pada komitmen tersebut, setiap anggota afiliasi akan mendahulukan keikutsertaan pada 

seminar yang diselenggarakan oleh anggota afiliasi, jika cakupan seminar setara. 

3. Penyelenggara seminar memberikan previlage pada anggota afiliasi. 

4. Pada setiap penyelenggaraan, panitia mengusulkan 5 artikel terbaik untuk dimasukan pada 

Jurnal Desain Indonesia (ADPII). 

Catatan :  

1. Diharapkan setiap jurnal yang diterbitkan oleh perguruan tinggi sudah terindeks di Sinta 

Dikti dan DOAJ 

2. Setiap jurnal yang diselenggarakan oleh perguruan tinggi anggota afiliasi dapat menerima 

artikel untuk penelitian berkarya (format karya) – format akan diagendakan pada rapat lain. 

3. Mekanisme untuk menyelenggarakan seminar dengan format contoh yang akan 

diselenggarakan pada 25 september yang akan datang di ITENAS, akan diduplikasi oleh 2 

perguruan tinggi pada tahun 2019, yaitu  

a. Universitas Trilogi 

b. ITSB Bekasi – ADPII diminta untuk mengajukan surat kepada Rektor ITSB 

5. Setiap anggota afiliasi diminta untuk memegang komitmen keikut-sertaan terhadap 

penyelenggaraan seminar dengan mengirimkan artikel minimal 2 artikel (layak jurnal), dan 

mendahulukan keikutsertaan pada seminar yang diselenggarakan oleh anggota afiliasi, jika 

cakupan seminar adalah setara. 

4. Penyelenggara seminar akan memberikan previlage kepada anggota afiliasi yang dapat 

berupa: 

a. Dijamin diterimanya setiap artikel yang masuk melalui mekanisme pembimbingan  

b. Biaya khusus. 

5. Setiap anggota afiliasi dihimbau untuk mengutamakan sitasi terhadap artikel yang telah 

diterbitkan oleh anggota untuk meningkatkan indeks sinta anggota. 

2. Diperlukan nama khusus bagi afiliasi : pilihan 1. Forum program studi 2. 

Konsorsium program studi 
1. Catatan : forum bersifat tetap, konsorsium sangat bergantung pada tujuan khusus dan 

bersifat sementara hingga tujuan tercapai 

3. Persiapan launching Jurnal Desain Indonesia. 

1.2 Permasalahan : 
1. Hingga saat ini jurnal belum ditangani. 

2. Belum ada kejelasan editor dan  mitra bestari. 

3. Belum ada dukungan dana. 

4. Dibutuhkan adanya jurnal online 

1.2.1 Catatan  :  

1. Ditangani sementara oleh Andry dan Martinus P 
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2. Nama jurnal adalah Jurnal Desain Indonesia.  

3. Setiap anggota afiliasi diharapkan mengusulkan person yang telah menjadi anggota ADPII, 

minimal bergelar S3 untuk diajukan sebagai editor dan mitra bestari. 

4. Dana diusulkan untuk diajukan ke Bekraf melalui mekanisme 1 pintu. 

5. Pengelolaan jurnal online ditangani oleh ITATs. 

4. Persiapan launching buku craft Indonesia. 

1.3 Permasalahan : 
1. Hingga saat ini baru ada 6 artikel tulisan dari 4 orang penulis, dan masih didominasi oleh 

perwakilan 2 perguruan tinggi saja. 

2. Belum tersedia dana  

1.3.1 Usulan :  

1. Setiap anggota afiliasi akan mengirimkan minimal 1 artikel dengan batas akhir pengumpulan 

pada tanggal 6 agustus 2018 melalui email : andrymasri@gmail.com 

2. Setiap afiliasi bersedia untuk membeli buku tersebut sebanyak 2 eksemplar, dan 

mengunggahnya pada situs perguruan tinggi masing-masing. (unggahan tidak dibuat dalam 1 

eksemplar, harus dipisah berdasarkan bab atau sub-bab)  

3. Sementara masih bersifat print on demand 

5. Rencana implentasi designer camp Indonesia. 

1.4 Permasalahan : 
1. Belum ditangani 

1.4.1 Usulan :  

 

1. Ditangani oleh Bpk. Damang Sarumpaet (sekretaris jenderal ADPII) 

2. Disinergikan dengan program dari Bpk. Agus Windharto yang bekerja-sama dengan program 

pemerintah. 

3. UKDW bersedia untuk memfasilitasi kegiatan. 
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